
Звіт 

про результати періодичного відстеження дії регуляторного акта 
 

Вид та назва регуляторного акта  

Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 11.09.2006 

№ 318 «Про встановлення торговельної надбавки на вугілля і торф’яні 

брикети», зареєстроване в Житомирському обласному управлінні юстиції 

13.09.2006 за № 51/713 (далі - регуляторний акт). 
 

Назва виконавця заходів з відстеження 

Департамент агропромислового розвитку та економічної політики 

Житомирської облдержадміністрації. 
 

Цілі прийняття акта 

Регуляторний акт прийнято на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 25 грудня 1996 р. № 1548 «Про встановлення повноважень органів 

виконавчої влади та виконавчих органів місцевих рад щодо регулювання цін 

(тарифів)» (із змінами та доповненнями) з метою виконання повноважень 

облдержадміністрації щодо реалізації державної політики ціноутворення на 

ринку палива та недопущення надмірного зростання цін на вугілля і торф’яні 

брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб. 
 

Строк виконання заходів з відстеження 

Періодичне відстеження результативності дії регуляторного акта 

проведено через три роки починаючи з попереднього періодичного відстеження 

з 29 вересня 2022 року по 31 жовтня 2022 року.  
 

Тип відстеження  

Періодичне. 
 

Методи одержання результатів відстеження  

Аналітичний метод. 
 

Дані, на основі яких проводилось відстеження результативності акта 

Інформація ТОВ «Житомироблпаливо»:  

Кількісні та якісні значення показників результативності акта  

Пунктом 12 додатку до постанови Кабінету Міністрів України від  

25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів 

виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін 

(тарифів)» (із змінами та доповненнями), до повноважень облдержадміністрації 

віднесено регулювання встановлення торговельних (постачальницько-

збутових) надбавок, нормативів рентабельності на паливно-енергетичні ресурси 

(вугілля, вугільні брикети, паливо пічне побутове, гас освітлювальний, торф 

паливний кусковий, дрова, торф’яні брикети, газ скраплений), що 

відпускаються населенню для побутових потреб.  

Регуляторним актом суб’єктам підприємницької діяльності споживчого 

ринку області незалежно від форм власності та організаційно-правових форм 

при здійсненні торговельної діяльності з продажу вугілля і торф’яних брикетів, 
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населенню для побутових потреб встановлена торговельна надбавка на рівні 

20% і 15% до оптових цін виробників відповідно.  

При цьому, залізничні витрати на транспортування, подачу і прибирання 

вагонів не включені до торговельної надбавки і нараховуються додатково. 

Основним постачальником вугілля і торф’яних брикетів в області є  

ТОВ «Житомироблпаливо». За оперативною інформацією  

ТОВ «Житомироблпаливо» протягом 2019 року постачало тверде паливо лише 

по договорах поставки укладених за допомогою електронної системи публічних 

закупівель «ProZorro», а за період 2020-2021 рр. та січень-жовтень 2022 року 

підприємство не займалося реалізацією вугілля і торф’яних брикетів для 

побутових потреб населення. 
 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

вищезазначених цілей 

Упродовж звітного періоду звернень та скарг від населення щодо рівня 

цін на вугілля і торфобрикети та звернень від суб’єктів господарювання щодо 

зміни рівня торговельної надбавки на них, не надходило.  

Результати проведеного відстеження підтверджують ефективність дії 

регуляторного акта. 

У разі виникнення ситуації, коли встановлена торговельна надбавка стане 

економічно недоцільною, будуть внесені відповідні зміни. 

Виходячи з вищезазначеного, розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 11.09.2006 № 318 «Про встановлення торговельної надбавки 

на вугілля і торф’яні брикети» на даному етапі вважаємо за необхідне залишити 

без змін. 

 

 

 

Директор             Наталія АРЕНДАРЧУК 


